

1800斤爱心鲇鱼终于上市啦

永旺超市特卖会一元一条,当天卖出1000斤

本报济宁3月31日讯(记者 岳茵茵) 本报连续几天报道了10吨鱼抵了打工仔两年工资的消息,目前有最新进展。3月31日,鲇鱼检测有了结果,六项指标全部合格,上官文宾拿到了鲇鱼的合格报告。永旺济宁购物中心收购了上官文宾的1800斤鲇鱼,并在超市内做了一场特卖会,一元一条,当天就卖出1000斤。

3月31日上午,上官文宾来到济宁出入境检验检疫局,工作人员告诉他,鲇鱼检测的六项指标全部合格,并出具了一份合格报告,上官文宾看到报告后心里踏实了。“我赶紧回去给人家装货去,购物中心的人还等着呢。”上官文宾说。随后

记者了解到,带鱼的检测结果第二天才能出来。

永旺济宁购物中心收购了上官先生的全部1800斤鲇鱼,并在超市内准备了特卖会,帮助他进行销售。“一元一条,爱心鲇鱼快来买啊!”在永旺济宁购物中心水产区,销售人员向市民介绍着这些鲇鱼的来历,动员大家购买。“买一条鱼就等于献一份爱心,我也来帮帮这个打工仔。”市民张女士一次性买了56条鲇鱼,“家里人都喜欢吃鲇鱼,鲇鱼饺子很好吃,多买点回去。”在现场记者看到,不少市民围站在展台前,争先购买鲇鱼。

“上午11点多上的货,截至到18点,已经卖出去1000

斤,很受顾客欢迎,预计再有一天就能全部卖完。”永旺济宁购物中心水产采购部门的负责人石先生说,超市按照3.5元一斤收购了上官文宾的鲇鱼,一斤约3至4条,只卖一元一条。“这些展台和展板都是我们自己出钱做的,就没想着赚钱,只想能帮到他。”石先生说。

上官文宾知道火爆的销售情况后笑了。“谢谢大家帮助我,我已经很久没这么开心了,卖出去这些鲇鱼帮我解了燃眉之急,能交上这三个月来冷库的费用了。”

如果您想帮助上官文宾,可拨打13082620700直接与他本人联系。



超市内,顾客在挑选鲇鱼。本报记者 李岩松 摄

高铁列车上,乘客突发胃出血

高铁站工作人员紧急救援,将其及时送往医院抢救

本报济宁3月31日讯(记者 庄子帆 通讯员 张良) 3月30日下午,G145次列车到达京沪高铁曲阜东站,车上一位乘客突发胃出血,大口吐血生命垂危。曲阜东站工作人员迅速展开救援,15分钟后,乘客被送往医院抢救,目前已脱离生命危险。

3月30日17点38分,由北京南开往上海虹桥方向的G145次列车上的广播响起,提示乘客列车马上就要到达曲阜东站。进站前两分钟,8号车厢的一位乘客突然吐血。“工作人员在厕所门口发现了这位吐血的乘客,当时厕所门口一摊血迹。”G145次列车的列车长张静说,得知情况后她立即赶到出事车厢,并利用车上的广播询问车上有没有医生。

“有一位医生对这位乘客进行了检查,脉搏非常弱,建议下车治疗。”张静说,17点43分,列车驶进曲阜东站,张静立即与接车人员联系,站上和车上的人员以及乘客同伴合力将其抬下车,让他平躺在站台上,等待救护车。15分钟后,120急救车到达车站,将该乘客送往曲阜市中医院救治。

“该患者因出血量太大导致失血性休克,送来时生命体征很弱。”曲阜市中医院重症监护科主任简致根说,如果再晚会送来,会出现生命危险。医护人员立即对余先生进行输血抢救,情况才慢慢稳定下来,“初步诊断是上消化道大出血,现在病人暂时脱离生命危险,但是血压比较低,情况不太稳定。”简致根说,具体出血的部位和原因需要等病情稳定后才能做进一步检查。目前,余先生正在重症监护室进行止血治



车站工作人员与医护人员一起将余先生抬上救护车。

疗。

3月31日,记者在曲阜市中医院重症监护室见到了余先生,他的意识已经恢复正常。“平时身体还算可以,没想到突然吐血,多亏曲阜东站工作人员的帮助,捡回来一条命。”余先生感激地说,“当时老余突然头晕想吐,我就搀着他去厕所,

还没到厕所就吐出来了。”余先生的同伴王先生说,他和老余同在内蒙古打工,这次是回江苏常州老家看病的。“老余在临河时就吐过两次血,在医院检查后,医生让他住院治疗,但是他想回老家治病,所以老板就让我护送他回家,没想到在车上又发病了。”王先生说。

企业、市民联手捐出善款买鸟粮

救助珍贵水鸟

本报济宁3月31日讯(记者 高雯) 本报连续报道了《养殖场老板被刑拘,3000多只珍贵水鸟面临断粮》一事,不少爱心企业和读者打来热线电话参与捐助。3月31日,记者与济宁蓝天置业有限公司、华胜奔驰宝马奥迪专修连锁济宁店以及野保站工作人员共同来到养殖场,将企业捐赠的3500元和一位爱心人士捐赠的200元善款送到养殖场工作人员手中。

3月31日上午,记者带着邹城一位爱心人士捐助的200元善款,跟随济宁市林业局野生保护站工作人员来到养殖场,济宁蓝天置业有限公司、华胜奔驰宝马奥迪专修连锁济宁店工作人员随后到达,分别捐出2000元和1500元善款。“保护生态环境不能只喊口号,我们要从具体的事上奉献一份力量。”济宁蓝天置业有限公司总经理张程说,看到报道后,他们特别心疼这些挨饿的水鸟,原打算捐助它们直到放生。听说案件了结后当事人将接管,便捐出了用于购买过渡期鸟粮的善款。“看到违法贩卖的大天鹅已经放生,剩余的这些也即将有人接管,我们很是欣慰。”华胜奔驰宝马奥迪专修连锁济宁店的王立伟说。

济宁市林业局野保站站站长宋印刚告诉记者,涉案的水鸟和省级以上重点保护珍禽已经分四批全部放飞,剩余的合法资产将在一周内移交给当事人高某。

全国皮肤顽癣免费康复工程全面启动

3个月告别皮肤顽癣不再复发

最新消息:为了帮助全国皮肤顽癣患者早日摆脱痛苦,由国家卫生部和国家药监局专项拨款1000万元举办的皮肤顽癣康复工程启动仪式在全国四地同时启动,从即日起持续到4月16日患者享受免费康复工程为止。(只限名额,成本价)

中医治疗皮肤顽癣主张标本兼治,北京中医药大学中药研究总院皮肤顽癣康复中心联合北京协和医院、解放军总医院、北京同仁医院等国内外多家知名、权威的皮肤科专家针对皮肤顽癣发病机理和气血与免疫等因素,将中医理论和现代高科技相结合,从千余种名贵中草药中,采用现代最新萃取技术成功研制出抑制复发的最新纯中药【净癣清根丹】。该药经国家药监局批准为二类新药,卫生部门指定用药。该药源于天然草木植物精华,纯天然无毒,不含激素,更具疗效,经万名患者临床及国家卫生部权威认证在临床治疗上具有4大特点:

- ①药物可直达病灶,体内净血解毒,直接作用于皮肤及血液中,促进血液循环;
- ②药力强劲,能迅速杀灭致病真菌菌体,阻断蛋白质合成,使真菌DNA失去活性,阻

演绎……和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值



广告垂询
2366549
2108110
2366539

咨询电话: 010--51295776
010--51295886
官方网站: www.npcjz.com
治疗机构: 北京中医药大学中药研究总院皮肤顽癣康复中心(西城区西直门南大街105号)